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Allocution traditionnelle de la Fête Nationale  
Prononcée par Gérard FABRE, Maire de Garéoult  

 

à l’issue de la Remise des galons, médailles d’ancienneté et avancements de 

grade des membres du CIS de Garéoult 

Vendredi 14 JUILET 2023 à 10H 

 

------------ 

 

Madame la Conseillère Départementale 

Mesdames et Messieurs les Élus 

Monsieur le chef de corps des Sapeurs-pompiers de Garéoult 

Mesdames et Messieurs les Sapeurs-pompiers, accompagnés des jeunes S/P 

Messieurs les membres de la réserve communale. 

Mesdames et Messieurs les représentants des autorités civiles, associatives, 

religieuses et militaires. 

Mesdames et messieurs les Présidents des associations Patriotiques 

Mesdames et Messieurs 

 

En ce jour de Fête Nationale, je suis particulièrement heureux de vous accueillir 

sur notre boulodrome, lieu de vie et d’échanges au cœur de notre belle cité. 

 

Je tiens tout d’abord à remercier le Lieutenant Philippe VALLOT, Chef de corps 

des Sapeurs-Pompiers de Garéoult, d’avoir permis d’associer à ce jour important 

dans l’histoire de la République Française, la cérémonie de remise de décorations 

et d’avancements des membres du Centre de Secours et d’Incendie de Garéoult.  

 

J’adresse ainsi mes félicitations à l’ensemble des récipiendaires.  

À vous, qui avez été promus au grade supérieur et à vous, dont les états de service 

vous ont apportés ces récompenses largement méritées. 

Merci à tous, ainsi qu’à tous vos collègues, pompiers volontaires et jeunes 

sapeurs-pompiers pour votre engagement aux côtés de la population de Garéoult 

et du Val d’Issole.  

La présence du Centre de Secours et d’Incendie à Garéoult nous est précieuse et 

c’est toujours avec beaucoup de plaisir que nous collaborons avec vous. 

 

J’associe à ces remerciements les membres de la réserve communale. Ces 

bénévoles patrouillent quotidiennement nos espaces boisés et participent ainsi à 

la protection de nos massifs forestiers. 
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Au-delà de l’aspect festif et populaire de cette journée, les cérémonies du 14 juillet 

sont l’occasion de rappeler les nombreux symboles qui caractérisent la 

République Française et les sacrifices qui ont été nécessaires le 14 juillet 1789 

pour y parvenir. 

 

Trouvant son origine en 1790 pour marquer le 1er anniversaire de la prise de la 

Bastille, il faudra attendre 1880, pour que cette Fête Nationale et populaire soit 

officialisée par décret. 

À l’époque, il s’agissait d’unir le peuple autour de valeurs et de symboles forts : 

- La Marianne symbole de Liberté pour tous, figure de la République depuis 

1792. 

- Le drapeau tricolore adopté en 1794 comme emblème national. 

- La Marseillaise devenue chant national en 1795.  

- La devise « Liberté Égalité Fraternité » réunissant les valeurs 

fondamentales de la République, définie comme un de ses principes dans la 

Constitution de novembre 1848. 

 

Aujourd’hui encore, le 14 juillet est une date importante car elle nous rappelle ces 

valeurs auxquelles nous tenons en tant qu’élus mais également en tant que 

citoyens français.  

Pour autant les derniers évènements qui se sont produits sur notre territoire, ont 

montré que ces valeurs, qui devaient constituer le ciment de notre société 

démocratique moderne et de notre capacité à vivre ensemble, ne sont pas 

partagées par une partie de notre population. 

 Elles traduisent un mal-être profond et un échec sans équivoque dans notre 

politique d’intégration. 

A quand le retour du politique au monde des réalités, de préférence aux 

gesticulations et aux chimères ? 

Il est temps de regarder la réalité en face pour pouvoir de nouveau espérer et 

œuvrer pour une société libre, juste et solidaire. 

Merci à tous et à toutes, d’avoir participé à cette cérémonie de la Fête Nationale. 

Je vous souhaite de profiter pleinement de cette journée entourée de vos proches 

et de vos amis.   

Gérard FABRE 

Maire de Garéoult 

1er Vice-Président de l’Agglomération Provence Verte 


